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ZERBITZU ANITZETAKO LANGILEEN BI
LANPOSTU LEHIAKETA-OPOSIZIO BIDEZ
BETETZEKO DEIALDIA

PROBA TEORIKO-PRAKTIKOA
JARRAIBIDEAK

* Pliken sistema: erantzun-orriko edozein datu edo marka
identifikatzailek azterketa hori baliogabetzea ekarriko du.

» Gomendatzen da erreserba galderei erantzutea.

 Egin zirkulu bat zuzentzat jotzen duzun erantzunari

* Erantzun zuzena: 0,50 puntu

 Erantzun oker bakoitza - 0,20 puntu zigortzen du
 Azterketa-denbora: 1 ordu
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1.- Nafarroako Foru Eraentza Berrezarri eta Hobetzeari buruzko abuztuaren 10eko
13/1982 Lege Organikoaren 10. artikuluaren arabera, hauek dira Nafarroako foru
erakundeak: (adierazi erantzun okerra)

a) Parlamentua edo Nafarroako Gorteak.

b) Nafarroako Arartekoa.

¢) Nafarroako Gobernua edo Foru Diputazioa.

d) Nafarroako Foru Komunitateko presidentea.

2.- Lan Arriskuen Prebentzioari buruzko azaroaren 8ko 31/1995 Legearen arabera,
norbera babesteko ekipamenduak erabili beharko dira:
a) Arriskuak babes kolektiborako bitarteko teknikoen bidez behar beste mugatu ezin
direnean.
b) Arriskuak ezin direnean behar beste mugatu lana antolatzeko neurri, metodo edo
prozeduren bidez.
¢) Arriskuak saihestu ezin direnean.
d) Aurreko erantzun guztiak zuzenak dira.

3.- Toki Araubidearen Oinarriak arautzen dituen 7/1985 Legearen arabera, udalerriek
honako zerbitzu hauek eman beharko dituzte, biztanleria edozein dela ere: (adierazi
erantzun OKERRA)

a) Argiteria publikoa.

b) Liburutegi publikoa.

c) Kale-garbiketa.

d) Estolderia.

4.- Nafarroako administrazio publikoen zerbitzuko langileen estatutuaren arabera, falta
arinak dira:
a) Hilabeteko epean behin bakarrik lanera ez joatea, justifikatutako arrazoirik gabe.
b) Agintariei, goragokoei, lankideei, mendekoei eta administratuei errespeturik ez izatea.
c) Laneko istiluak sortzea edo horietan parte hartzea.
d) Hilabeteko epean bost aldiz baino gehiagotan lanera ez joatea, justifikatutako
arrazoirik gabe.

5.- Zein kaletan zegoen Olaztiko udaletxe zaharra?
a) San Juan kalean
b) Kale Nagusian
c¢) Portuko kalean
d) San Frantzisko Javier kalean

6.- Zein udalerrirekin egiten du muga Olaztiko udalerriak?
a) Ziordi eta Altsasurekin
b) Ziordi eta Urdiainekin
¢) Ziordi, Altsasu eta Asparrenarekin
d) Ziordi, Altsasu eta Zudairerekin.
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7- Olaztiko elizaren teilatuko teilak dira :
a) Arbelezkoa
b) Arabiar zeramikazkoa
¢) Zeramika mistozkoa
d) Zuntz-zementuzko mistozkoa

8.- Olazagutiako herriguneko espaloi gehienak honela daude zolatuta:
a) Galtzada-harriekin
b) Baldosa hidraulikoekin
¢) Hormigoi marratuarekin
d) Hormigoi inprimatuarekin

9.- Igeltsua eskuz egitean, zein material ematen da lehenik?
a) Ura
b) Harea
c) Igeltsua
d) Zementua

10.- Bide publikoan obrako kutxatila bat eraikitzean, zein adreilu mota da erabiliena?
a) Tabikoia
b) Karabista
c) Trenkada
d) Zulatua

11.- Zer pintura mota erabiliko zenuke metalezko ate bat margotzeko?
a) Plastikoa
b) Berniza
c) Esmaltea
d) Akrilikoa

12.- Bi aldiko errekuntza-makinetan, zer erabiliko da erregai gisa?
a) Gasolioa
b) Gasolina
¢) Olioa duen gasolina
d) Aurreko erantzun guztiak zuzenak dira.

13.- Tresna elektriko batean, identifikazio-plakan 230V jartzen du, zer adierazten du
"V" letrak?

a) Voltak

b) Wattak

¢) Ampereak

d) Hertzak

14.- Zenbat pisatzen du H25 hormigoizko m3 batek?
a) 1.500 kg
b) 1.750 kg
c) 1.900 kg
d) 2.300 kg
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15.- Tresna hauetako zein ez da zura lantzeko?

a) Gubia
b) Mutxarda
¢) Gramila
d) Arraspa

16.- Zenbat metro koadro lauza beharko genituzke 3 m x 2,8 m x 2,5 m-ko altuerako
sukalde baten hormak eta zorua alikatatzeko, baoak kendu gabe?

a) 25,5m2
b) 30,6 m2
¢) 32,7m2
d) 37,4 m2

17.- Noiz jaisten da prozesionaria pinuetatik?

a) Udaren amaieran

b) Udazkenaren amaieran
¢) Neguaren amaieran

d) Udaberriaren amaieran

18.- Zer izen tekniko dute hormigoizko horma baten gailurra errematatzeko erabiltzen
diren zumitzek?

a) Listoi triangeluarrak
b) Txantiloia
¢) Arrastelak
d) Fondilloak

19.- 10 mm-ko lodiera duten bi xafla soldatzeko elektrodo diametro optimoa hau izango

da:

a) 1,5 mm.
b) 2 mm.

¢) 2,5 mm.
d) 3,25 mm.

20.- Zer motatako soldadura-makineria elektrikoa eramango genuke barandak
muntatzeko obra batera?

a) Soldatzeko TIG makina

b) Soldatzeko makina erdiautomatikoa
¢) Sopletea

d) Inverterra

21.- Material hauen artean, zeinek ditu soldadu izateko propietaterik onenak?

a) Altzairu herdoilgaitza
b) Aluminioa

¢) Kobrea

d) Burdina galbanizatua
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22.- Torloju bat 8 metrikoa dela esaten denean, zer esan nahi da?
a) Buru hexagonala 8 mm-koa dela.
b) Hariaren diametros 8 mm-koa dela
¢) Torloju horren azkoina 8 mm-ko hexagonala dela
d) Torlojuaren luzera 8 mm-koa dela

23.- Zer olio eman behar zaio motozerra baten kateari?
a) Motor sintetikoko olioa
b) Koipeztatze-olioa
¢) Balbolina
d) Olio hidraulikoa

24.- Enkofratzeko erabiltzen diren ainguralekuek, oro har, zenbateko lodiera izaten
dute?

a) S5cm

b) 7cm

c) 8cm

d) 10 cm

25.- Zein egurretazkoak dira gehien erabiltzen diren piketeak edo hesolak baso-
itxituretarako?

a) Haritzezkoak

b) Pagozkoak

c) Akaziazkoak

d) Pinuzkoak

26.- Gela batean argiztapen bereko 3 pizte-puntu daude. Zer mekanismo behar dira
instalazio horretarako?

a) Etengailu bat eta bi kommutadore sinple

b) Bi etengailu eta kommutadore sinple bat

¢) Hiru etengailu

d) Bi kommutadore sinple eta gurutzamenduko kommutadore bat

27.- Olaztiko Udaleko udalbatza honako hauek osatzen dute:
a) Alkateak eta 7 zinegotzik
b) Alkateak eta 8 zinegotzik
c) Alkateak eta 9 zinegotzik
d) Alkateak eta 10 zinegotzik

28.- Zein kaletan dago Olaztiko mediku-kontsultategia?
a) Kale Nagusian
b) San Juan kalean
c¢) Iturritxo kalean
d) Portuko kalean
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29.- Zein kaletan dago Olaztiko udal musika eskola?
a) Kale Nagusian
b) Eliz kalean
c) Pablo Sarasate kalean
d) San Juan kalean

30.- Zenbat kilo eraman ditzakezu gehienez matrikula zuriko atoi batean, ibilgailu batek
eramanda?

a) 1.000 kg-ko karga

b) Tiratzen duen ibilgailuaren kilo kopuru berak.

¢) Gidariak duen gidabaimenaren arabera

d) 750 kg atoi gehi karga

31.- Atxan dermioa edo parajea Olazagutiako herrigunetik zein aldetara dago?
a) Iparraldera
b) Hegoaldera
¢) Ekialdera
d) Mendebaldera

32.- Zein harrobitatik ateratzen da gaur egun zementua fabrikatzeko lehengaia?
a) Aldoiargotik
b) Koskobilokotik
¢) Orobeko harrobitik
d) Eguibilgotik

33.- Non dago zerbitzu anitzetako udal-biltegia?
a) Garcia Ximenez plazan
b) Kale Nagusian
¢) Ingurabidea kalean
d) Arkinorruti industrialdean

34.- Lurrerako deribazio bat gertatzen denean korrontea mozten duen mekanismoari,
nola deitzen zaio?

a) Kommutadorea

b) Alternadorea.

¢) Transformadorea.

d) Diferentziala

35.- Zein da komun-ontzietarako uraren sarreran jartzen den ixteko giltza?
a) Eskuadrakoa
b) Uhate-atea
¢) Normala
d) Errosetaz horman sartzearena.
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36.- Erradiadorearen zirkuitu itxiko ura betetzeko presioa aztertzeko, zer egiaztatu
behar dugu?

a) Purgagailua

b) Termostatoa

¢) Manometroa.

d) Segurtasun-balbula

37.- Nola deitzen zaio piramide-hortz txikiak dituzten altzairuzko buru bat edo bi dituen
mailuari?

a) Mazoa

b) Zurmailua

c) Igeltsero-mailua

d) Mutxarda

38.- Zertarako erabiltzen dira gomazko burua duten mazoak?
a) Arotzeriako lanetan trintxa jotzeko-
b) Material zeramikoak jartzeko lanetarako.
¢) Edozein gainazaletan kolpe oso lehorrak eragiteko.
d) Erantzun guztiak zuzenak dira.

39.- Alanbrezko 4 harirekin itxi behar duzu 3m x 12.50m neurtzen duen lur angeluzuzen
bat. Zenbat metro alanbre beharko dituzu?

a) 62m

b) 93 m

c) 124 m

d) 127m

40.- Motozerra erabiltzeko gutxieneko babes-ekipamenduak honako hauek izan behar
ditu:

a) Segurtasuneko oinetakoak eta entzumenerako babesa

b) Ebaketaren aurkako estaldura duten segurtasun-oinetakoak, kaskoa eta entzumen-
babesa.

c) Ebaketaren aurkako estaldura duten segurtasun-oinetakoak, ebaketaren aurkako
estaldura duten petoa edo prakak, hautsaren aurkako iragazkia, kaskoa eta entzumen-
babesa

d) Ebaketaren aurkako estaldura duten segurtasun-oinetakoak, ebaketaren aurkako
ehunezko estaldura duten peto edo galtzak, ebaketaren aurkako estaldura duten
eskularruak, aurpegi-pantaila duen kaskoa eta entzumen-babesa.
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ERRESERBAKO GALDERAK

R1.- Etxebizitza berri baten egitura eraikitzeko, zein egur mota da erabiliena?
a) Izeia
b) Haritza
c) Pagoa
d) Makala

R2.- Galdara baten sarreran ur-eroanbideak izan behar duen presio zuzena da:
a) 0,1a0,5kg/cm?
b) 1,0a 1,5 kg/cm?
¢) 2,0a3,0kg/cm?
d) 3,5a4,5kg/cm?

R3.- Noiz ospatzen dira Olaztiko zaindariaren jaiak?
a) San Juan
b) Santa Ana
c) San Migel
d) San Pedro

R4.- Nori aplikatuko zaio Emakumeen eta Gizonen Berdintasunerako 17/2019 Foru
Legea?

a) Nafarroako Foru Komunitateko Administrazioari, haren organismo publikoei eta hari
lotutako edo haren mendeko zuzenbide publiko edo pribatuko entitateei.

b) Nafarroako toki entitateei, haien organismo publikoei eta haiei lotutako edo haien
mendeko zuzenbide publiko edo pribatuko entitateei, foru lege honetan ezarritako moduan eta
irismenean.

c¢) Nafarroako Foru Komunitateko unibertsitateei, unibertsitatearen autonomia
errespetatuz.

d) Aurreko erantzun guztiak zuzenak dira.



